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Un start-up românesc este printre cele mai 
bune din Europa Centrală și de Sud-Est  
la BASF Innovation Hub  

  
 

 
 
 

 
 
 Peelhy, start-up-ul care dezvoltă bio-stickere antimicrobiene pentru 

decontaminarea fructelor și legumelor proaspete, cu coajă 
comestibilă, a concurat cu peste 120 de soluții din 11 țări europene în 
cadrul BASF Innovation Hub 2023, și a ajuns în Marea Finală 

 Soluția câștigătoare a competiției este SpeedPox, din Austria, un  
start-up care se ocupă cu reinventarea procesului în care sunt create 
rășinile epoxidice 

 BASF Innovation Hub este o competiție destinată soluțiilor de 
tehnologie curată (Cleantech), circularitate și agricultură sustenabilă 
(Farm to Fork), parte integrantă a Pactului Verde European  

 
 
29 noiembrie 2023, București – Start-up-ul românesc Peelhy a câștigat faza regională a 

competiției BASF Innovation Hub pentru un viitor sustenabil, organizată pentru Europa 

Centrală și de Sud-Est. Fondatorul Peelhy, Marius Pașculea, dezvoltă o idee de 

decontaminare a fructelor și legumelor proaspete cu coajă comestibilă, folosind un bio-

sticker antimicrobian care se dizolvă prin spălare.  

Soluția câștigătoare a Marii Finale și a ediției din acest an BASF Innovation Hub este 

SpeedPox, un start-up care reinventează procesul în care sunt create rășini epoxidice, o 

clasă importantă de materiale plastice, făcându-l mai accesibil pentru industriile auto, de 

sport, de agrement și multe altele. Fondatorii vor folosi marele premiu câștigat, în valoare 

de 5.000 euro brut, pentru a-și dezvolta în continuare ideea. 

Andreas Lier, Managing Director BASF pentru România, Bulgaria și Macedonia de Nord, 

reamintește că BASF Innovation Hub are loc pentru al treilea an la rând, iar interesul de 



 

participare al start-up-urilor a fost unul ridicat. „Anul acesta am primit peste 120 de înscrieri 

din 11 țări europene, mai mult decât în edițiile precedente. Europa are obiectivul de a deveni 

primul continent neutru din punct de vedere climatic până în 2050. Acest lucru înseamnă 

că guvernul, industria și indivizii trebuie să lucreze împreună, iar start-up-urile joacă un rol 

foarte important în acest context”. 

„Vom fi întotdeauna bucuroși să răsplătim inovația, mai ales când vizează sustenabilitatea 

și economia circulară”, a adăugat, la rândul său, Sebastian Metz, director general al AHK 

România. „Este o veste foarte bună că atât de multe start-up-uri s-au înscris în competiția 

BASF, deoarece arată că tot mai mulți actori din societățile noastre, nu doar marile 

companii, au îmbrățișat ideea unui viitor verde. La fel ca în fiecare an, au fost multe proiecte 

bune pe hârtie. Consider că toate aceste tinere companii inovatoare care ne-au trimis 

planuri și schițe aplicabile, care pot fi implementate la costuri rezonabile, merită tot sprijinul 

nostru.”  

BASF Innovation Hub este o competiție destinată ideilor care se ocupă de soluții de 

tehnologie curată (Cleantech), circularitate și agricultură sustenabilă (Farm to Fork), care 

fac parte integrantă din Pactul Verde European. Este organizat pentru 11 țări europene, 

inclusiv România. Anul acesta s-a desfășurat din mai până în noiembrie și au fost primite 

peste 120 de înscrieri. 

 

Despre BASF 

La BASF, creăm chimie pentru un viitor durabil. Combinăm succesul economic cu protecția mediului 

și responsabilitatea socială. Peste 111.000 de angajați din Grupul BASF contribuie la succesul 

clienților noștri în aproape toate sectoarele și aproape în fiecare țară din lume. Portofoliul nostru este 

organizat în șase segmente: produse chimice, materiale, soluții industriale, tehnologii de suprafață, 

nutriție și îngrijire și soluții agricole. BASF a generat vânzări de 87,3 miliarde de euro în 2022. 

Acțiunile BASF sunt tranzacționate la bursa din Frankfurt (BAS) și sub formă de certificat de depozit 

american (BASFY) din SUA. Informații suplimentare la www.basf.com.  

 

Mai multe informații despre prelucrarea datelor cu caracter personal de către compania BASF sunt 

disponibile la: https://www.basf.com/ro/ro/legal/data-protection-at-basf.html. 

 

 

Despre AHK Romania 
AHK România este reprezentanța oficială a economiei germane. Înființată în 2002, AHK numără 

peste 600 de firme-membre și oferă companiilor o platformă importantă pentru networking, schimb 

de informații și experiențe. Prin serviciile pe care le oferă și prin evenimentele pe care le organizează, 

AHK România susține activ companiile germane la intrarea lor pe piața românească și este totodată 

partener al firmelor românești interesate de piața germană.  

http://www.basf.com/
https://www.basf.com/ro/ro/legal/data-protection-at-basf.html


 

 

De la 1 ianuarie 2020, în cadrul AHK România funcționează și Centrul de competență pentru 

Republica Moldova. Dorim astfel să intensificăm relațiile de afaceri între companii din România, 

Republica Moldova și Germania și să contribuim semnificativ la dezvoltarea economică a Republicii 

Moldova. 

 

Mai multe informații găsiți în pagina de internet www.ahkrumaenien.ro, pe Social Media (Facebook, 

Linkedin/ ahkromania). 
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